
Межрегиональная общественная организация
<<Щальневосточный футбольный союз}>

Контрольно-дисциплинарный комитет

Решение }lb12
(09> сентября 2023 г. Хабаровск
Приняли участие в заседании
(дистанционно с использованием средств аудио-видео связи)
Председатель - К.А. Трошин
Члены комитета - А.Ю. Климчук, А.В. Рябцево в.п. Усенко
4 (четверо) членов ЩК
Кворум для проведения заседация имеется

Повестка дня:

1. Рассмотрецие рапорта инспектора матча Щальневосточной
ЮНОШеСКОЙ футбольноЙ лиги U-lб между командами <<Благовещенск)
г. Благовещенск и <<Океан>> г. Находкал состоявшегося 02.09.2023.

2. Рассмотрение рапортов инспектора матчей Щальневосточной
юношескоЙ футбольноЙ лиги U-lб и U-18 между командами (КСШОР -
Щинамо>> г. Владивосток и <<СШОР-2>> г. Комсомольск-на-Амуре, состоявшихся
02.09.2023.

3. Рассмотрение рапорта судьи и инспектора матча Щальневосточной
юношеской футбольной лиги U-lб между командами <<РССШФ-Якутпя>> г.
Якутсю> и <<Локомотив> г. Уссурийск, состоявшегося 02.09.2023.

4. Рассмотрение рапорта судьи и инспектора матча Щальневосточной
юношеской футбольной лиги U-lб между командами <<КСШОР - 'Щпнамо>>г. Владивосток и <<СШОР-2> г. Комсомольск-на-Амуре, состоявшегося
02.09.2023.

1. Установлено, что согласно рапорту Колпакова В.Г. (инспектор) матча
,Ща-гrьневосточной юношеской футбольной лиги U- l б между командами
<<Благовещенск) г. Благовещенск и <<Океан>> г. Находка, состоявшегося 02.09.202З,
перед началом матча не была организована фотосъемка играющих команд и
судейской бригады. У команды <<Океан>> г. Находка отсутствов€tл переносной
автоматический наружный дефибриллятор.

В соответствии со ст. 111 Щисциплинарного регламента РФС нарушениrI
Игроком, Клубом и Офици€LiIьным лицом Клуба регламента Соревнований, которые
не подпадают под действие других норм настоящего Регламента- виновный Игрок,
Клуб или Официальное лицо Клуба наказывается штрафом в соответствии с
пунктом 33 ПриложениrI J\Ф 1 к настоящему Регламенту.

2. Установлено, что согласно рапортам Александрова С.Б. (инспектор)
матчей ,Щальневосточной юношеской футбольной лиги U- 16 и U- 1 8 между
командами между командами <КСШОР -,Щинамо> г.Владивосток и (СШОР-2>> г.
Комсомольск-на-Амуре, состоявшихся 02.09.2023,на стадионе во время матчей не

работало табло.
В соответствии со ст. 111 Щисциплинарного регламента РФС нарушения

Игроком, Клубом и Офици€шIьным лицом Клуба регламента Соревнований, которые



не подпадают под действие других норм настоящего Регламента - виновный Игрок,
КлУб или Официальное лицо Клуба наказывается штрафом в соответствии с
пунктом 33 Приложения J\Гs 1 к настоящему Регламенту.

З. Установлено, что согласно рапорам Халафова Э.Э. (главный судья)
Чвертко О.О. (инспектор) матча,.Щальневосточной юношеской футбольной лиги U-
l б между командами <РССШФ-Якутия)> г. Якутск> и <<Локомотив) г. Уссурийск,
состоявшегося 02.09.2023, после окончания матча перед входом в подтрибунное
помещение игрок команды <Локомотив) г. Уссурийск }lb 77 Лесков Игорь в
нецензурной форме оскорбил игрока команды соперника, за что ему была пок€вана
красная карточка.

В соответствии с ч. 1 ст. 95 Щисциплинарного регламента Российского
футбольного союза оскорбительное поведение Игрока или Офици€lльного лица
Клуба в отношении Официальных лиц матч& до, во время и после матча, т.е.
использование ненормативной лексики, оскорбительных слов и выражений,атакже
оскорбительных жестов в отношении Официальных лиц матча, - наказывается
дискв€lлификацией от 2 (двух) до 4 (четырех) матчей.

4. Установлено, что согласно рапортам ,Щушковой К.Д. (главный судья)
Александрова С.Б. (инспектор) матча,Щальневосточной юношеской футбольной
лиги U- 18 между командами кКСШОР - ,Щинамо> г. Владивосток и кСШОР-2> г.

Комсомольск-на-Амуре, состоявшегося 02.09.2023, игрок команды (СШОР-2>> г.

Комсомольск-на-Амуре J\b З Астанин Сергей на 77 минуте встречи с
использованием нецензурной лексики оскорбил главного судью матча.

В соответствии с ч. 1 ст. 95 !исциплинарного регламента Российского

футбольного союза оскорбительное поведение Игрока или Офици€Lльного лица
Клуба в отношении Официальных лиц матч& до, во время и после матча, т.е.

использование ненормативной лексики, оскорбительных слов и выражений,атакже
оскорбительных жестов в отношении Официальных лиц матча, - накаЗыВается

дискв€tлификацией от 2 (двух) до 4 (четырех) матчей.
С учетом изложенного, руководствуясь ч.1 ст. 95, ст. 111 ДисциплинарноГО

регламента РФС, Контрольно-дисциплинарный комитет ЩФС,

РВ Ш ИЛ:

l. Предупредить руководство клуба <Благовещенск) г. Благовещенск, чТО В

случае повторного нарушения ст. 32.08 Регламента юношеских футбольныХ лиг

.Щальний Восток, в части необеспечения фотосъемки команд и судейскоЙ бРИГаДЫ,

клуб будет привлечен к дисциплинарной ответственности в виде штрафа, В

соответствии с пунктом ЗЗ Приложения J\b l к,Щисциплинарному регламенту РФС.
1.1. С учетом обстоятельств, установленных в ходе рассмотрения

матери€Lлов и совершения анапогичных нарушений повторно, привлечь клуб
<<Океан>> г. Находка к дисциплинарной ответственности в виде штрафа на сумму
5 000 (пять тысяч) рублей.

2. Предупредить руководство клуба <КСШОР -,Щинамо> г. Владивосток, что
в случае повторнОго наруШениЯ РегламеНта юноШеских футбольных лиг Щальнийвосток, в части необеспечения работы информационного табло во время матча,
клуб будет привлечен к дисциплинарной оru"r"rraнности В виде штрафа, в
соответствии с пунктом З3 ПриложениrI М 1 к Щисциплинарному регламенту РФС.

3. Иlрока команды игрок команды <<Локомотив)) г. Уссурийск Ns 77 Лескова



Игоря Евгеньевича за совершение нарушения, ответственность за которое
Предусмотрена ч. 1. ст. 95 Дисциплинарного регламента РФС дисквztпифицировать
на 3(три) игры.

4. 2. Игрока команды игрок команды (СШОР-2>> r. Комсомольск - на -
Амуре Астанина Сергея Игоревича за совершение нарушения, ответственность за
которое предусмотрена ч. 1. ст. 95 Щисциплинарного регламента РФС
дискв€tJIифицировать на 4(четыре) игры.

5. Решение направить президенту Межрегиональной общественной
организации <<.Щальневосточный футбольный союз) Крысину В.В. для
обнародования и организации контроля за исполнением.

Председатель К.ЩК ДФС К.А. Трошин
t


